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YBaxaemas TatbsHa! K coxanenuto, MKB - Heusneunmoe 3a00eBaHre, IPUYEM MEI JIEUUM He
3abosieBaHue, a €To MOCJIeACTBUSA. T. €. KaMHU. Kax b 601bHON C pelUAUBUPYIOIIUMEI KaMHSIMU
MOJIKEeH MPOUTH MeTaboInuYecKoe UCCaeqoBaHue. DTO ONpenesieHre KOHIIEHTPAIIUN KaJIbITus,
dbocdaTa, MOUEBOM KHCIIOTHI, 37IEKTPOIUTOB ¥ KpeaTUHNHA B CHIBOPOTKE KPOBU. OTU HCCIEO0BAHUS
COYEeTaloT C oIpefesieHneM o6beMa CyTOUHOM MOYH, M3MEPEHNEM COlePKaHUs B Hel KaJlblus,
OKcaJjlaTa, MOYeBOM KUCJIOTHI, IUTPaTa, HaTPHUs, ¥ KpeaTHHUHA. B xome oOcnemoBanus uaMepsior pH
MOYM HaToIlak. 1o maHHEIM MeTab0IMUYeCcKOoro UCCIeN0BaHNs Ha3HayaloT Tepalnuio, HallpaBlIeHHYI0
Ha IIpefoTBpalleHre KaMHeoOpa3oBaHus. Ho, 3a4acTyio, 3Ta Tepamnus He CTOJb 9pGheKTUBHA, KaK
X0TeJoch Obl. [laHHBEIE KAMHM, quaMeTpoM 8-9 MM nyyie nmogBepruyTh OJIT. TOUHBIM METOI MOXKHO
nogo0paTh 1ocyie ulydeHus R-CHUMKOB. Ynauu.



